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ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

Ξεκινούν έργα αποκατάστασης της γέφυρας Βίστριζας 
και παρόχθιων ιδιοκτησιών στην Π.Ε. Φθιώτιδας 

 
Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας χρηματοδότησε, δημοπράτησε και ήδη συμβασιοποίησε τα 
ακόλουθα έργα για την αποκατάσταση της παλαιάς γέφυρας Βίστριζας, αλλά και για την 

προστασία παρόχθιων ιδιοκτησιών και κατοικημένων περιοχών στην Π.Ε. Φθιώτιδας: 
 

1. «Καθαρισμός άρση προσχώσεων και αποκατάσταση βλαβών τεχνικών έργων 

του χειμάρρου Βίστριζας, ανάντη του Σπερχειού ποταμού μέχρι τη θέση 

Γέφυρα Βίστριζας», αρχικού προϋπολογισμού 860.000 ευρώ. Αντικείμενο της 

εργολαβίας είναι η αντιπλημμυρική προστασία των παρόχθιων κτηματικών ιδιοκτησιών 

και κατοικημένων περιοχών του ποταμού Βίστριζας (Ίναχος) σε διάφορα σημεία από 

τις εκβολές του στον Σπερχειό έως την τη θέση Γέφυρα Βίστριζας. 

  
2. «Αποκατάσταση ζημιών του φέροντος οργανισμού της υφιστάμενης 

γέφυρας Βίστριζας, στην Επαρχιακή Οδό Συκάς – Αγ. Σωστής», αρχικού 

προϋπολογισμού ύψους 600.000 ευρώ. Αντικείμενο του έργου είναι η αποκατάσταση 

των ζημιών του φέροντος οργανισμού και της ανωδομής της παλαιάς γέφυρα Βίστριζας, 

η οποία βρίσκεται επί της επαρχιακής οδού Σπερχειάδα – Αγ. Σώστης - Συκάς – 

Υπάτη.  Η παλαιά γέφυρα αποτελεί μνημείο λόγω της εποχής που 

κατασκευάστηκε και του στατικού συστήματος που έχει εφαρμοστεί και για 

την ανάδειξη του θα γίνουν επιπλέον εργασίες αποκατάστασης του ακραίου δυτικού 

ανοίγματος (προς Σπερχειάδα), μέρος του οποίου είναι επιχωμένο. 

Μετά την υπογραφή των συμβάσεων κατασκευής των έργων, ο Περιφερειάρχης Στερεάς 
Ελλάδας Φάνης Σπανός δήλωσε: «Παρεμβαίνουμε στον Σπερχειό ποταμό για να 
αποκαταστήσουμε φθορές, αλλά και να αναδείξουμε την παλαιά γέφυρα της Βίστριζας. Ξεκινούν 
επίσης αντιπλημμυρικές εργασίες για την προστασία παρόχθιων ιδιοκτησιών. Πρόκειται για δύο 
έργα συνολικού προϋπολογισμού 1.460.000 ευρώ. Με τέτοιες παρεμβάσεις, κάνουμε ένα ακόμη 
σοβαρό βήμα για να πάψει ο Σπερχειός να αποτελεί πηγή κινδύνου. Δουλεύουμε παράλληλα για 
να γίνει πηγή ζωής και ενίσχυσης της περιφερειακής μας οικονομίας». 
 
Ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φθιώτιδας Ηλίας Σανίδας τόνισε: «Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, 
σε μια σημαντική πρωτοβουλία, ξεκινά την αποκατάσταση βλαβών τεχνικών έργων στο 
Σπερχειό ποταμό και την αποκατάσταση ζημιών της γέφυρας Βίστριζας στην Π.Ε. Φθιώτιδας. 
Με συνολικό προϋπολογισμό 1.460.000 ευρώ, τα έργα θα ενισχύσουν την αντιπλημμυρική 
προστασία και θα αποκαταστήσουν τις ζημιές της παλαιάς γέφυρας Βίστριζας, διαφυλάσσοντας 
έτσι την πολιτιστική μας κληρονομιά και την ασφάλεια των κατοίκων μας». 
 
 

 

https://www.facebook.com/perifereia.stereas.elladas
https://pste.gov.gr
https://www.youtube.com/@user-qw8kl2ru8p

